

Formare online pentru Manageri Europeni in Construcții din Lemn - EWCM-OT
Actiunea Proiectului a inceput la data de 01.10.2009. si se finalizeaza la data de 30.10.2011.

Proiect N° 2009-1-LV1-LEO05-0351, Agreement N° LLP-LdV-TOI-2009-LV-011

CO-ORDONATORUL PROIECTULUI:



Ergli *Scoala Secundara profesionala* - (EAV) este unul dintre cele 32 de institutii de formare profesionala din Letonia, membru si al rețelelor Europene EUROPA și NYMPHEA. Principalele activitati scolare o reprezinta organizarea de formari profesionale pentru tineri si adulti și consiliere în domeniile conexe acestor profesii.

PARTENERI:



NEOPOLIS
Forme pour un développement soutenable

CAMERA DE COMERT SI INDUSTRIE DIN DROME / NEOPOLIS (Franta) - Camera de Comert opereaza in zona Drôme si face parte dintr-o vasta retea, regionala si nationala. Este o platforma pentru afaceri inteligente oferind consiliere si sprijin pentru afacerile IMM-rilor. Misiunile cheie sunt acelea de a promova inovarea si dezvoltarea durabila si de a stimula competitivitatea.

NEOPOLIS este un centru de formare al camerei identificat in regiune ca singura organizatie de formare dedicata dezvoltarii durabile si constructiilor verzi.

Amledo & Co.
CONSULTANCY SERVICE

AMLEDO & CO AB (Sweden) - Amledo & Co este specializat in Dezvoltarea de Proiecte, Marketing, Comunicare si Resurse Umane. Ei au o experiență substanțială de a face atât proiecte mari cat și mici, în numele industriei lemnului și a mobilei din Suedia. Face consultanta cu solutii de inalta calitate in Resurse umane, Relatii de Marketing/Publice pentru industria lemnului si a mobilei.



cunoștințe din sectorul FWC (forestier-lemn).

InnovaWood Limited (Irlanda) - InnovaWood este o retea reprezentativa in sectorul Forestier, Prelucrarea lemnului si Mobila . Reprezinta organizatii in domeniul Educatiei & formarii, in domeniul cercetarii si al transferului de cunostinte. *Scopul său este de a dezvolta un mecanism mai eficient de susținere a inovării, formării și transferului de*



expertiza si competente in cercetarea de marketing, implementarea de noi produse ; dezvoltarea si imbunatatirea tehnologiilor; testarii si omologarii diverselor materiale; elaborarea de standarde si norme in domeniu.

Institutul National al lemnului (Romania) - Infiintat in 1933 INSTITUTUL NATIONAL AL LEMNULUI este singurul institut din Romania acreditat, specializat in activitati de cercetare proiectare pentru filiera lemnului, inclusiv domeniul mobilei. Referitor la activitatea de cercetare avem

Scopul proiectului este acela de a promova educatia si recunoasterea calificarii din sectorul constructiilor din lemn pe tot cuprinsul Europei.

Obiectivele sunt:

1. să dezvolte materiale e-learning (de învățare on-line) bazate pe experienta reala existenta;
2. să integreze materialele de e- Learning în sistemul de formare al instituțiilor parteneri și sa asigure disponibilitatea lor la nivel național, și în întreaga Europă pentru sectorul construcțiilor din lemn;
3. diseminarea rezultatelor și a experienței din proiect si pentru alți clienți din sectorul constructiilor din lemn.

European Wood Construction Managers Online Training - EWCM-OT

Durata Proiectului: 01.10.2009. - 30.10.2011.

Proiectul N° 2009-1-LV1-LEO05-0351, Agreement N° LLP-LdV-TOI-2009-LV-011

Principalele obiective ale proiectului EWCM-OT sunt de a crea materiale e-Learning (învățare electronică) pentru managerii fabricilor producătoare de construcții din lemn, traducerea acestora în limba engleză, programarea lor pentru a fi utilizate sub formă de curs on-line. După realizarea proiectului, cursul de formare va fi oferit fiecărei organizații participante în proiect pentru îmbunătățirea calificării specialiștilor din domeniul construcțiilor din lemn și pentru a obține un certificat recunoscut în Europa.

Din 6 până la 9 în Octombrie 2010 a avut loc întâlnirea partenerilor în proiect în Stockholm, Suedia. Partenerii din Suedia, Letonia, Franța, Irlanda și România împreună cu specialiști în IT au lucrat pentru elaborarea de materiale pentru formarea unei platforme de e-Learning.



Întâlnire în parteneriat: Stockholm - Suedia.

Modelul de referință existent, **“Certificarea Europeană a Managerilor din fabricile de Construcții din Lemn”** elaborate în precedentul proiect Leonardo da Vinci și se compune din 6 module:

- Legislație și Reglementări
- Tehnici privind construcțiile din lemn
- Managementul proiectului
- Marketingul în sectorul Construcțiilor din lemn
- Calitate
- Managementul Resurselor umane

Modulele au fost împartite între partenerii din proiect. Fiecare partener își va elabora propriile unități de instruire.

În seminar a fost decisă structura materialelor E-learning pentru fiecare modul: obiective, cuvinte cheie, conținut, bibliografie și test de evaluare.

Din 13 Aprilie până în 17 aprilie 2011 a avut loc următorul seminar în proiect în Valence, Franța.

În cursul celei de-a 3-a faze a proiectului a fost realizată platforma Moodle a cursului de instruire.

Structura cursului de instruire “MOODLE” a fost elaborată de Dr. sc. administr., Mag. Fiz. Imants Gorbāns și Voitkāns Arnis profesori la Universitatea din Letonia. De asemenea, specialiști IT au proiectat platforma de e-Learning a proiectului. Cursul **Manager European pentru construcții din lemn** - Instruire on-line îl puteți găsi la adresa: <http://skolas.lu.lv.ewcm>.

Următorul pas de dezvoltare a materialelor de instruire va fi realizarea unui scenariu care să facă procesul de învățare mai atractiv. Fiecare partener trebuie să-și scrie propriul scenariu corespunzător unităților sale.

După fiecare unitate de instruire partenerii vor pregăti teste de evaluare iar cursul de formare se va finaliza printr-un test final, ce va consta din diferite întrebări teoretice și practice cu niveluri diferite.

Au loc discuții între partenerii în proiect referitoare la recunoașterea certificării EWCM-OT în UE. Pentru a exista conformitate cu EQF Partenerii au propus ca programul de formare să corespundă nivelului de calificare 5-6.



Partenerii proiectului lângă centrul de training NEOPOLIS în Valence, Franța.